通川区应急管理局

专题研究烟花爆竹"打非治违"暨"禁燃禁售"工作

近日,通川区应急管理局组织召开烟花爆竹安全管理工作会议,专题研究烟花爆竹"打非治违"和"禁燃禁售"工作。辖区烟花爆竹批发企业、碑庙中心供销社主要负责人参加会议。



会议全面分析了通川区烟花爆竹经营面临的严峻形势,各批发公司主要负责人就如何抓好烟花爆竹"打非治违"暨"禁燃禁售"工作积极建言献策。同时,会议对全区烟花爆竹经营"打非治违"暨"禁燃禁售"工作进行了全面安排部署。

会议强调:一要提高思想认识。认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产、环境保护重要指示批示精神,统筹安全与发展、环境与发展的关系,以安全生产及提升区域环境质量为目标,认真谋划烟花爆竹"打非治违",积极开展禁放区内的禁燃禁售工作,确保"打非治违"有成效、禁燃禁售令行禁止。

二要抓好宣传教育。落实部门、乡镇、社区责任,加大宣传力度,与相关经营业主做好对接工作,及时公告、广泛宣传,详细讲解烟花爆竹零售门市退出经营的相关政策,督促其门市到期后及时清理商品,采取与批发公司联系退货等方式,帮助其平稳退出。

三要强化监督管理。组织开展烟花爆竹"打非治违",加强烟花爆竹经营网点的日常监管,依法查处非法、违法经营烟花爆竹行为。禁燃区域内不再换发烟花爆竹经营零售许可证,督促批发公司不再向禁燃区烟花爆竹零售门市供货,确保禁燃区退出工作取得实效。

(据:通川区应急管理局)